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Sporządzono: 28.05.2026

Protokół nr XXVII/2026 z sesji

XXVII zwyczajna sesja Rady Miasta Puck
data posiedzenia: 16-04-2026

miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Puck ; ul. 1 - go Maja 13 ; 84-100 Puck

Porządek obrad

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.1.
Zatwierdzenie porządku obrad.2.
Zatwierdzenie protokołu z XXVI zwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck.3.
Informacja o stanie bezpieczeństwa w mieście Puck za rok 2025.4.
Informacja o stanie bezrobocia w mieście Puck za rok 2025.5.
Informacja Burmistrza o działaniach w okresie międzysesyjnym i realizacji zgłoszonych6.
wniosków.
Informacja i komunikaty Przewodniczącej Rady Miasta.7.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu budżetu Miasta na 2026 r. Projekt nr 24_20268.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026 – 2038.9.
Projekt nr 25_2026
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli10.
zatrudnionych w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina
Miasta Puck. Projekt nr 21_2026
Podjęcie uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na polskich11.
obszarach morskich przyległych do Gminy Miasta Puck w 2026 r. Projekt nr 3_2026
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy12.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. ( ul. Morska) Projekt nr 22_2026
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy13.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. ( ul. kmdr. K. Trzaska-Durskiego)
Projekt nr 23_2026
Wolne wnioski i informacje.14.
Zamknięcie obrad.15.

Wykaz głosowań

Zatwierdzenie porządku obrad. (2026-04-16 15:33:45)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Zatwierdzenie protokołu z XXVI zwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck. (2026-04-16 15:34:22)2.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
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obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu budżetu Miasta na 2026 r. (2026-04-16 16:18:35)3.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 13 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Leszek
Podlaszewski; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026 – 2038.4.
(2026-04-16 16:19:32)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 13 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Leszek
Podlaszewski; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli5.
zatrudnionych w szkołach i przedszkolach, dla których organem prowadzącym jest Gmina
Miasta Puck. (2026-04-16 16:20:39)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na polskich6.
obszarach morskich przyległych do Gminy Miasta Puck w 2026 r. (2026-04-16 16:21:35)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy7.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. ( ul. Morska) (2026-04-16 16:22:29)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
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Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy8.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. ( ul. kmdr. K. Trzaska-Durskiego)
(2026-04-16 16:23:26)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

XXVII ZWYCZAJNA SESJA RADY MIASTA PUCK

   z dnia 16.04.2026

początek obrad godzina 15.33

w sesji na 15 radnych udział wzięło 15 radnych.

 

Link do nagrania z posiedzenia: https://miastopuck.tv-polska.eu/

PUNKT 1

OTWARCIE SESJI I STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel dokonała otwarcia XXVII zwyczajnej sesji Rady Miasta
Puck wypowiadając formułę „Otwieram posiedzenie XXVII zwyczajnej sesji Rady Miasta Puck „.

Przywitała koleżanki i kolegów radnych, Panią burmistrz wraz ze współpracownikami, Panią mecenas,
oraz zaproszonych gości, między innymi

Pana Komendanta Powiatowego Policji w Pucku nadkomisarza Adama Nastałego

Panią Karolinę Skwiercz - kierownika działu form wsparcia zatrudnienia z Powiatowego Urzędu Pracy w
Pucku oraz dyrektorów i przedstawicieli placówek podlegających Urzędowi Miasta w Pucku, a także
wszystkich, którzy oglądają bezpośrednią transmisję dzisiejszej sesji.

Na sesji  ,  zgodnie  z  listą  obecności  obecnych było  15 radnych,  więc  stwierdziła,  że  obrady są
prawomocne.

Na protokolanta XXVII sesji Przewodnicząca powołała p. Anetę Seweryńską- Konkel.

https://miastopuck.tv-polska.eu/
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( Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu,

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).

PUNKT 2

ZATWIERDZENIE PORZĄDKU OBRAD.

Przewodnicząca  Rady  Miasta  Justyna  Thiel  przystępujemy  teraz  do  punktu  dotyczącego
zatwierdzenia porządku obrad. Są jakieś uwagi?

Nie widzę, zatem przystępujemy do głosowania nad zatwierdzeniem porządku obrad.

Głosowało 15 radnych wszyscy opowiedzieli się za, więc w wyniku głosowania zatwierdzono porządek
obrad.

PUNKT 3

ZATWIERDZENIE PROTOKOŁU Z XXVI ZWYCZAJNEJ  SESJI  RADY MIASTA PUCKA

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel kolejny punkt sesji to zatwierdzenie protokołu z XXVI 
zwyczajnej sesji Rady Miasta Pucka. Protokół był do wglądu w Biurze Rady Miasta, czy ktoś ma jakieś
uwagi? Nie widzę, przechodzimy zatem do głosowania.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel głosowało 15 Radnych 15 opowiedziało się za, więc w
wyniku głosowania zatwierdzono protokół z XXVI Sesji zwyczajnej Rady Miasta Puck.

PUNKT 4

INFORMACJA O STANIE BEZPIECZEŃSTWA W MIEŚCIE PUCK ZA ROK 2025.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel kolejny punkt sesji to informacja o stanie
bezpieczeństwa w mieście Puck za rok 2025. Otrzymali Państwo w materiałach zestawienie przesłane
z Komendy Powiatowej Policji w Pucku. Proszę o krótką prezentację najważniejszych dla mieszkańców
informacji przez Pana Komendanta Powiatowego Policji w Pucku nadkomisarza Adama Nastałego. 

Głos zabrał Komendant Powiatowy Policji Adam Nastały od dwóch miesięcy pełniący funkcję
komendanta w Pucku.  W swojej wypowiedzi odniósł się do przygotowanego  zestawienia o stanie
bezpieczeństwa w mieście Puck za rok 2025.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Burmistrz Hanna Pruchniewska  zadała pytanie komendantowi w sprawie ścieżek rowerowych.
Możliwości przygotowania wspólnej kampanii reklamowej dotyczącej pierwszeństwa na tych ścieżkach
, kto z uczestników ruchu  ma jakie uprawnienia.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radna Ewa Włudzik poprosiła w swojej wypowiedzi o zwiększenie patroli na ulicy Zamkowej.

Radny  Piotr  Kozakiewicz  natomiast  poruszył  temat  puckiego  dworca  PKP,  koczujących  tam
obywateli RP i innych krajów, z prośba o zwiększenie patroli w tym rejonie.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel dziękuję bardzo. Czy są jakieś pytania?

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
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Jeśli nie ma więcej pytań do Pana Komendanta Powiatowego Policji to poproszę o krótką informację
dotyczącą bezpieczeństwa w mieście również przedstawiciela Straży Miejskiej, Starszego Inspektora
Adama Skoczke.

Przedstawiciel Straży Miejskiej Starszy Inspektor - Adam Skoczke omówił raport z działalności SM za
rok 2025 r.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel  dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania? Jeśli
nie ma więcej pytań możemy uznać informację o stanie bezpieczeństwa w mieście Puck za 2025 rok 
za przyjętą.

PUNKT 5

INFORMACJA O STANIE BEZROBOCIA W MIEŚCIE PUCK ZA ROK 2025.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel kolejny punkt sesji to informacja o stanie bezrobocia
w mieście Puck za rok 2025. Otrzymali Państwo w materiałach zestawienie przesłane z Powiatowego
Urzędu Pracy w Pucku. Poproszę teraz aby Pani Karolina Skwiercz – kierownik działu form wsparcia
zatrudnienia w Powiatowym Urzędzie Pracy w Pucku przedstawiła najważniejsze informacje  radnym i
mieszkańcom.

Karolina Skwiercz – przedstawia obecnym najważniejsze informacje z zestawienia przygotowanego
przez Powiatowy Urząd Pracy w Pucku.

W czasie od godziny 16.00 do 16.06 radny Piotr Kozakiewicz nie uczestniczył w obradach.

Burmistrz Hanna Pruchniewska zadała pytanie dotyczące imigrantów, oraz prośbę o ewentualne
przygotowanie takiej informacji.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel Dziękuję bardzo. Czy są jakieś pytania? Jeśli nie ma
więcej pytań możemy uznać informację o stanie bezrobocia w mieście Puck za 2025 rok  za przyjętą.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel ogłaszam dwie minuty przerwy godzina 16.10

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel wznowiła obrady16.13

PUNKT 6

INFORMACJA BURMISTRZA Z DZIAŁALNOŚCI W OKRESIE MIĘDZY SESYJNYM I REALIZACJI
ZGŁOSZONYCH WNIOSKÓW

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do kolejnego punktu obrad – Informacja
burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym i realizacji zgłoszonych wniosków. Czy Pani
burmistrz chce zabrać głos?

Burmistrz Hanna Pruchniewska zabrała głos i gotowość do ewentualnych odpowiedzi na pytania .
W dalszej wypowiedzi odnosi się do pożaru na ulicy Wojska Polskiego 5, do bezdomności w mieście
Puck, bezpieczeństwa na dworcu PKP, PKS.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
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Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś ma jeszcze pytania do Pani burmistrz w tym
punkcie? Nie widzę więc przechodzimy do kolejnego punktu sesji.

PUNKT 7

INFORMACJE I KOMUNIKATY PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIASTA.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo sprawozdanie Przewodniczącej z
działań w okresie międzysesyjnym. Są jakieś pytania? Nie widzę.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel  przechodzimy zatem do kolejnego punktu obrad.

PUNKT 8

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY PLANU BUDŻETU MIASTA NA 2026 R. PROJEKT NR
24_2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały.
Projekt został omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Pucka, mieli Państwo
możliwość zadawania pytań.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Przechodzimy do głosowania nad projektem uchwały.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel głosowało 15 radnych 13 opowiedziało się za 2
radnych  wstrzymało się od głosu.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXVII/1/2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel Przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad

PUNKT 9

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ NA LATA
2026 – 2038.  PROJEKT NR 25_2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel Otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
został on też omówiony na posiedzeniu Komisji Stałych Rady Miasta. Czy ktoś ma uwagi w tym
punkcie ?

Nie widzę.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do głosowania

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel głosowało 15 radnych 13 opowiedziało się za 2
radnych wstrzymało się od głosu.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXVII/2/2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do kolejnego punktu obrad

PUNKT 10
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PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY W SPRAWIE REGULAMINU
WYNAGRADZANIA NAUCZYCIELI ZATRUDNIONYCH W SZKOŁACH I PRZEDSZKOLACH, DLA
KTÓRYCH ORGANEM PROWADZĄCYM JEST GMINA MIASTA PUCKA.  PROJEKT NR 21_2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały
mieli możliwość zadawania dodatkowych pytań na posiedzeniu Komisji Stałych Rady Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś ma jeszcze jakieś uwagi do projektu?

Nie ma pytań więc przechodzimy do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 15 radnych, wszyscy opowiedzieli się za.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel w związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje
nr XXVII/3/2026

Przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

PUNKT 11

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA SEZONU KĄPIELOWEGO ORAZ WYKAZU
KĄPIELISK NA POLSKICH OBSZARACH MORSKICH PRZYLEGŁYCH DO GMINY MIASTA PUCK W
2026 R.  PROJEKT NR 3_2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Pucka.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Nie widzę. Przechodzimy do głosowania

Głosowało 15 radnych wszyscy opowiedzieli się za.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXVII/4/2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel Przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad

PUNKT 12

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE MIĘDZY STRONAMI
KOLEJNEJ UMOWY DZIERŻAWY NA CZAS OZNACZONY W TRYBIE BEZPRZETARGOWYM. ( UL.
MORSKA)  PROJEKT NR 22_2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Pucka.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nie widzę.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do głosowania.

Głosowało 15 radnych wszyscy opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXVII/5/2026
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Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad

PUNKT 13

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE MIĘDZY STRONAMI
KOLEJNEJ UMOWY DZIERŻAWY NA CZAS OZNACZONY W TRYBIE BEZPRZETARGOWYM. ( UL.
KMDR. K. TRZASKA-DURSKIEGO)  PROJEKT NR 23_2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Pucka.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nie widzę.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do głosowania

Głosowało 15 radnych , wszyscy opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXVII/6/2026

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do kolejnego punktu porządku obrad.

PUNKT 14

WOLNE WNIOSKI I INFORMACJE.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel kto z Państwa chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Radna Kinga Szczypiorowska wystąpiła w imieniu mieszkańców ulicy Mikołaja Reja, przedstawiła
petycję mieszkańców dotyczącą „ Gruntownego remontu drogi oraz wymiany nawierzchni i chodnika
na ul. Mikołaja Reja”.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Burmistrz Hanna Pruchniewska odniosła się do wypowiedzi radnej.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radny Piotr Kozakiewicz odnosi się do wystąpienia radnej Kingi Szczypiorowskiej, do stanu
nawierzchni dróg w całym mieście Puck. 

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radny Adam Otrompka w swojej wypowiedzi odnosi się do przedmówców.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Burmistrz Miasta Hanna Pruchniewska odnosi się do wypowiedzi Radnego Adama Otrompki.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś jeszcze?

Radna Kinga Szczypiorowska odnosi się do wypowiedzi burmistrz.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/


9

Radny Adam Otrompka wnosi sprostowanie do wypowiedzi burmistrz. Składa wniosek radnego
dotyczący możliwości udziału podczas prac komisji dotyczącej przeglądu gwarancyjnego inwestycji
gminnej – Mariny.

Radna Ewa Włudzik odnosi się do wypowiedzi radnej Kingi Sz. oraz Adama O.

Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radny Piotr Kozakiewicz kwestia kosztów obsługi długów i obligacji – wyjaśnia sposób
pozyskiwania środków unijnych i dotacji. Marina i Węzeł integracyjny – dwie inwestycje na które
musieliśmy zaciągnąć kredyty lub wypuścić obligacje.

Radny Jakub Groenwald  odnosi się do obecnie wykonywanych remontów ulic w mieście.

Radny Adam Otrompka w swojej wypowiedzi odnosi się do remontów dróg w mieście, Mariny, długu
miasta.

Radna Izabela Grzejdziak odnosi się do turystyki w mieście, inwestycji w mieście, które są
wykorzystywane zarówno przez mieszkańców jak i turystów.

Całość wypowiedzi radnych dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel składa podziękowania dla pracowników Urzędu
Miasta, którzy szybko reagują na zgłoszenia radnych i mieszkańców.

Burmistrz Miasta Hanna Pruchniewska w swojej wypowiedzi odnosi się do pracy i pracowników
Urzędu Miasta do interwencji i obsługi  zgłoszeń mieszkańców. W dalszej wypowiedzi przedstawia i
zaprasza mieszkańców na wydarzenia organizowane w mieście.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś jeszcze? Jeśli nie to dziękuję i przechodzimy
do ostatniego punktu sesji.

PUNKT 15

ZAMKNIĘCIE OBRAD.

Na  tym Przewodnicząca  Rady  Miasta  Puck  Justyna  Thiel  zakończyła  posiedzenie,  wypowiadając
formułę „Zamykam XXVII zwyczajną sesję Rady Miasta Pucka ”.

Godzina: 16.56

 

 

 

sporządził
Aneta Seweryńska-Konkel

przewodniczący
Justyna Thiel

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/

